

黄金周服务手册

潮趣活动、重量级首店……

这个长假
宁波商场好逛好玩

“十一”黄金周将至，宁波消费市场热闹非凡。记者粗略统计，国庆期间，宁波各大商圈将各显神通，密集推出潮趣活动。与此同时，众多品牌瞄准消费热潮，纷纷开设新店。

逛家门口的商场，或可成为不少人“本地一日游”的首选。



宁波万象城屋顶街区，消费者正在宠物派对互动社交。

1 宁波首秀、首展接连上演

有趣的活动能让消费者在商场停留更久。“十一”假期，宁波各大商圈将密集推出潮趣活动。

10月1日至11月3日，蜡笔小新快闪店宁波首秀将亮相天一广场，超5米实景打造“小新的家”；9月29日至10月3日，天一广场推出“燃”情游园会，在中心广场打造2024城市消防宣传游园会六大娱乐板块，打卡帅气“蓝朋友”。

国庆期间，“朱炳仁国博艺术展·宁波站”继续在宁波阪急百货展出。据了解，本次展览是国博同款艺术藏品巡展的全国城市首站。

宁波万象城城市CHILL露营

中心、ACG游园嘉年华等主题区将在“十一”假期相继开启，25家全国高质量主题品牌摊位、COSER巡游、宅舞大赛等活动轮番上演，真人大型大富翁等互动游戏也将同步进行；LUCKY101狗狗巨幅肖像展、斑点宠物慢闪街区持续开放，欢迎市民带宠物去逛街。

10月4日、5日，环球银泰百货将开展热血次元音乐会，包含二次元电音音乐节、动漫嘉年华、随机宅舞、次元派对、谷子市集等；10月1日至7日，环球银泰百货将开展国风养生局系列活动，中医养生世纪、养生文创市集、诊断卡游园会。

2 一大批重量级首店入市

“十一”期间，随着宁波K11开业，又有一大批重量级宁波首店、浙江首店进入宁波商业市场。

TSUTAYA BOOK-STORE宁波首店集咖啡馆、餐厅、书店于一体，通过运用集装箱、象征邮轮甲板的木地板、木船、船帆和绳索等宁波“港口文化”元素，创造了一个融合海洋风情与文学氛围的社交空间，从人文、文学和生活等多个角度丰富生活方式。

天一广场也有一大批首店、新店上线。凯乐石登山概念店宁波首店、DRUNK BAKER宁波首店、国医堂参茸馆、药皇殿茶饮、壹创食集宁波首店等集中开业；宁波万象城也有KOKOYEAH、Bang Bakery、Joe Tyler、O'eat等多家宁波首店开业。

宁波阪急百货也有多家宁波首店开业，如徕卡、WE11DONE等品牌。

记者 史妮超 文/摄

保护个人信息，防范贷款诈骗

近日，王先生接到一个电话，对方自称是中信银行工作人员，称王先生符合贷款条件，可以办理低利率的信用贷款业务。王先生听后非常高兴，因为最近正需要资金周转。对方要求王先生提供个人身份证、银行卡信息以及其他资料，王先生照做后，对方还带王先生至中信银行网点，现场办理了一张银行借记卡。

不久，王先生收到一条“贷款审批通过即将放款”的短信告知，但放款前，“中信银行工作人员”要求他先支付手续费和保证金，王先生一一照办。然而，当王先生通过手机银行提取贷款时，却发现提不出款，且已无法联系到对方。

王先生急匆匆来到中信银行宁波北

仑支行咨询。经核查，王先生确实在中信银行开了一张银行卡，但卡中无放款记录，且未与该行发生过其他信贷业务。王先生仔细回看信息发现，当时收到的短信里并无中信银行落款。经向银行员工核实，发送该号码的号段也并非中信银行的号段，这才意识到被骗。在银行工作人员建议下，王先生选择了报警。

上述案例中，诈骗分子利用王先生急于用钱的心理，假冒银行工作人员诱骗他提供个人信息，以收取手续费和保证金的名义达到骗取钱财的目的，这给消费者的财产安全和信息安全带来极大威胁。

中信银行宁波分行提醒：

一是，电信诈骗犯罪手法多样，作案方式不断翻新，严重侵害了人民群众财产安全。各类正规渠道的金融产品信息透明，申请渠道便捷。金融消费者在遇到自称某某银行、小贷公司工作人员的电话营销时，要多渠道核实，比如，通过金融机构官方网站、官方客服热线或至线下网点现场核实等，一定要通过正规渠道的金融机构办理贷款业务。正规金融机构贷款除利息外，一般无需支付任何手续费、保证金或刷流水。

二是，注意保护好个人信息，如银行卡账号、密码、各类验证码、身份证信息等，做到身份证不外借、复印件谨慎用、个人隐私信息不透露；对于扫二维码



码填信息拿小礼品、点链接可参与抽奖等活动宣传，不轻信、不参与，不给诈骗分子可趁之机。

国家金融监督管理总局宁波监管局温馨提醒，金融消费者如接到自称银行工作人员的电话或者上门拜访，务必提高警惕，多方核实，不轻信、不转账、不汇款，谨防财产损失。

记者 徐文燕
通讯员 何爽 赵振炜 顾盈瑜

警惕网络贷款风险，守护个人财产安全

近日，小陈来到鄞州银行某网点咨询贷款业务，银行客户经理在与小陈交谈中了解到，小陈自去年进入大学校园后，逐渐放松了对个人开支的控制，导致生活中时常入不敷出。在不愿向父母请求额外经济支持的情况下，小陈偶然在网络上看到一个“零门槛、无抵押、低利率”的网贷广告，便点击链接进行线上办理，仅上传了身份证及银行卡号便顺利通过审批，借到了1万元。

小陈并未仔细查看合同，仅知晓一年内还本付息。半年后，小陈通过还款提示短信得知，这笔贷款本息已高达1.5

万元，这才仔细查看合同，发现提前还款还需支付违约金。在无力还款的情况下，小陈找到鄞州银行，想通过借新还旧的方式来暂时缓解债务压力。银行客户经理告知小陈，“网络贷款”往往通过低息利诱的方式引诱消费者办理，实际会收取高额利息和费用，建议小陈告知父母并报警，以维护自己的合法权益。

鄞州银行提醒广大消费者：

一、树立正确的消费观，准确评估自身经济承受能力，合理安排生活开支，避免盲目跟风和攀比，杜绝不计后果盲目借贷、盲目消费的行为，避免陷

入债务的泥潭。

二、切勿轻信以“零门槛、无抵押、低利率”等为噱头的非法网贷平台，不要随意点击不明链接，如有贷款需求，应通过正规金融机构、正规程序申请办理。不要随意透露个人信息，包括身份证号、银行账户、联系方式等，以防个人信息被滥用。

三、自觉学习金融知识，了解相关法律法规，提高自身的金融素养和风险防范意识，如遇到非法催收、高利贷等违法行为，要及时向警方报案，维护自己的合法权益。



国家金融监督管理总局宁波监管局温馨提醒，广大消费者不要轻信网络、电话和短信中的贷款广告，不要轻易点击不明链接，注意保护好个人信息和隐私。

记者 徐文燕
通讯员 俞晓蓉 陈慧慧 吴列军